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1 サービス概要
あんしんフィルター for auとは 4

動作環境 5
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あんしんフィルター for auとは
「あんしんフィルター for au」は、安心してお子さまにスマートフォンを利用させることができる、オールインワンのフィルタ

リングブラウザです。悪質な情報による被害を防ぎ、目が行き届かない心配を解消します。

お子さまにふさわしくないWebサイトをブロックします。●

お子さまの成長にあわせてフィルタリング強度を設定できます。●

お子さまの利用にふさわしくないアプリをブロックします。●
お子さまの利用にふさわしくないアプリや不適切に個人情報を読み取るアプリの起動を防ぎます。

必要に応じて、特定のアプリだけをアプリ許可/ブロックすることもできます。

アイコンをタップするとブラウザを起動し、お子さまにふさわしくないWebサイトをブロックします。

スマートフォンのすべての通信（4G LTE、WiMAX、WiMAX 2+、3G、Wi-Fi）に対応しています。

必要に応じて、保護者がパソコンなどから遠隔で設定内容を変更することもできます。

※2017年3月1日より、SNS利用のルールやマナー、危険性を理解したお子様向けの、

「高校生プラス」設定が追加されました。
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動作環境

OS Android™ OS4.4以上の4G LTEケータイ

その他 au電話番号（またはau ID）が必要です。(※)

管理できるスマートフォン●

・ご利用には、「LTE NET」のご加入が必要です。

・安心アクセスサービス（接続先限定コース、特定カテゴリ制限コース・カスタマイズコース）に

ご加入中の場合は、事前に解約した上で本サービスをご利用ください。

解約のお手続きはauショップ、PiPitへのご来店が必要です。

ご注意

Windows® Internet Explorer ®11、Google Chrome™

スマートフォンを管理する環境●

Mac Safari

Android™ あんしんフィルター for au 

iPhone/iPad あんしんフィルター for au 、Safari

※あんしんフィルター for auアプリでau電話番号ログインでご利用される方は、au ID登録が不要です。

au ID の登録方法 ： https://connect.auone.jp/net/id/id_guide/regist_sp_shin.html
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2 利用開始
サービスを開始する 7
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サービスを開始する
サービスを開始します。 ※お子さまのスマートフォンで行います。

１ 2 3 4

5 6 7 8

「あんしんフィルター for au（ま

たは安心アクセス）」を押す。

※ご利用の機種により格納先

が異なる場合があります。

利用規約を確認頂き、

設定をはじめるを押す。

「au電話番号でログイン」また

は「au ID ログイン」をタップ

※以前から「安心アクセス」を

ご利用で、設定を引き継いで

利用開始される方のみau ID

でログインしてください。

au電話番号をまたはau IDで

ログイン

1 パスワードを設定

2 フィルタリングの強度を選択

3 「規約に同意してサービス

を利用開始する」をタップ

センターキーを押し、

メニュー画面の「安心安全」を

押す。

「はい」を押す。

1

2

3
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9 1 1

「OK」を押す。 「はい 」を押す。 設定完了！

※この時点でフィルタリング

（Web/アプリ）は有効となります。

備考

各種設定変更を行うには管理者登録が必要です。必ず行ってください。(P.10参照)

設定完了後は安心アクセスのアイコンをタップしてWeb閲覧をしてください。その他のブラウザは起動が制限さ

れます。
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3 設定変更
管理者を登録する 10

管理者画面を表示する 11

管理するスマートフォンに名前をつける 11

あんしんフィルターが正常に動作していない場合に

メールで通知する
12

フィルタリング強度を設定する 12

特定のWebサイトへのアクセスを許可/制限する 13

セーフサーチを有効にする 13

特定のアプリの利用を許可する 14

特定のアプリの利用を制限する 15
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管理者を登録する
各種設定変更を行うために管理者登録を行います。

１ 2 3 4

5 6 7 8

「メニュー」を押す。 「管理者登録」を押す。 サービス開始時に設定した仮

パスワードを入力し、「仮パス

ワードを照合する」を押す。

保護者のメールアドレスを入

力し、「管理者ID確認へ進む」

を押す。

メールアドレスを確認し、「申

請する」を押す。

※登録したメールアドレスに

管理者用初期パスワードが送

信されます。

メールで受信した管理者用パ

スワードを入力し、「管理者登

録を行う」または「追加/登録

する」を押す。

「OK」を押す、

センターキーを押し、

メニュー画面の「ブラウザ」を

押す。
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管理者画面を表示する 管理する4G LTEケータイ

に名前をつける

3

１ 保護者のパソコンやスマートフォンから以下の

URLにアクセス

※あんしんフィルターを登録したお子さまのス

マートフォン/タブレットからは、[あんしんフィ

ルター for auのアイコンをタップ＞画面下のツー

ルバー＞いちばん右の設定ボタン＞管理者ページ]

https://anshin-access.netstar-inc.com/login/login.php

2 管理者登録を行った際に受信したメールに記

載されている管理者IDおよびパスワードを入力

し、ログイン

3 完了！

設定が終わったら、「ログアウト」をクリックしてく

ださい。

管理者画面に表示されている携帯番号を、分かりやす

い名前（スマートフォンの利用者など）に変更できます。

１ 管理者画面で「端末情報」をクリック

2 「名前を変更」をクリック

「新しい端末名」を15文字以内で変更

4 完了！

備考

初期パスワードの変更をおすすめします。

変更方法については、「管理者の情報を確認/変

更する」をご覧ください。

パスワードは保護者の方が厳重に管理してくださ

い。
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あんしんフィルターが正

常に動作していない場合

にメールで通知する

フィルタリング強度を設

定する

お子さまの成長にあわせて、フィルタリングの強度を設定しま

す（小学生、中学生、高校生）。

各制限内容については、以下を参照してください。

・Webフィルタリング

http://media.kddi.com/extlib/pdf/mobile/service/smartphone

/safety/anshin-access/filter_web.pdf

・アプリフィルタリング

http://media.kddi.com/extlib/pdf/mobile/service/smartphone

/safety/anshin-access/filter_app.pdf

3 「設定を保存」をクリック

4 完了！

1 フィルタリング強度をクリック

あんしんフィルターが正常に動作していない場合、管理者画

面で設定した内容がスマートフォンに反映されません。反映さ

れない状況が１週間続いた場合、管理者ID（保護者のメール

アドレス）宛にメールで通知されます。

１ 管理者画面で「端末情報」をクリック

3 完了！

2 「フィルタリング無効時にメールで通知する」を

チェック

あんしんフィルターが正常に動作していない状

態が１週間続いた場合に、管理者ID（保護者の

メールアドレス）宛にメールが送信されます。

ご注意

あんしんフィルターが正常に動作していない場合、イ

ンターネット、アプリ、電話の利用を制限できません。

2 フィルタリング強度を選択
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特定のWebサイトへのアク

セスを許可/制限する

必要に応じて、アクセス制限されているWebサイトのア

クセスを個別に許可したり、アクセスできるWebサイトを

個別に規制することができます。

個別に許可/制限できるURLは、あわせて60件までで

す。

１ 「サイト別設定」をクリック

3 個別に許可/規制したいサイトのURLを入力し、

「許可」/「規制」を選択して、「設定を保存」をク

リック

4 完了！

2 「URLを追加」をクリック

設定を解除する場合、解除したいURLの「削除」

をチェックして「設定を保存」をクリックします。

セーフサーチを有効にする

ウェブや画像などの検索結果から成人向けの内容を

除外するために、各社の検索サイトが提供している

サービスです。

１ 管理者画面で「フィルタリング強度」をクリック

4 完了！

3 セーフサーチ機能を有効にするにチェックし、

「設定を保存」をクリック

2 「セーフサーチ機能を有効にする」をクリック
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アプリの利用を制限する
必要に応じて、特定のアプリを個別に利用制限できます。

アプリの利用を許可する
必要に応じて、制限されているアプリを個別に利用可能にできます。

2 許可したいアプリをクリック

5 完了！

１ 管理者画面で「アプリ別設定」をクリック

4 「設定を保存する」をクリック

3 「個別に許可」をクリック

2 制限したいアプリをクリック

5 完了！

１ 管理者画面で「アプリ別設定」をクリック

4 「設定を保存する」をクリック

3 「個別に規制」をクリック
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4 その他の設定・操作
管理者の情報を確認/変更する 16

17フィルタリング設定をコピーする

サービスを停止する 18
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管理者の情報を確認/変更する
管理者のメールアドレスやパスワードを変更します。

１ 管理者画面で「管理者情報」をクリック

3 完了！

2 管理者の情報を確認/変更し、「設定を保存」をクリック

管理者ID(保護者のメールアドレス)宛に、情報を変更したことをお知らせするメールが送信されます。

メールアドレスを変更する場合、入力

パスワードを変更する場合、入力

2

3

メールアドレスを確認する１
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フィルタリング設定のコピーをする
機種変後に旧端末から新端末へ設定を移行した際や、兄弟で設定を合わせて

１ 管理者画面で「管理者情報」をクリック

2 「フィルタリング設定のコピー」をクリック

3 コピー元端末とコピー先端末を指定して、

4 「この条件で設定をコピーする」をクリック

5 完了！
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サービスを停止する

１ 2 3 4

5 6 7

「管理者ID」および「パス

ワード」を入力し、ログイン

を押す

8

「サービス利用停止」を押す

すべてのボックスをチェック 「サービスの利用を停止する」

を押す

「OK」を押す

あんしんフィルターの全機能が停止します。

有害情報や危険なアプリをブロックできなくなります。

センターキーを押し、

メニュー画面の「ブラウザ」を

押す。

「メニュー」を押す。 「設定」を押す。
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Android™は、Google Inc. の商標または登録商標です。
COPYRIGHT©KDDI CORPORATION. ALL RIGHTS RESERVED.

お客さまセンター（年中無休） ※オペレーター対応は9:00～20:00●
ａｕ携帯電話から 局番なし １５７（無料）

サービスホームページ●
http://www.au.com/mobile/service/smartphone/safety/anshin-access/

一般電話から ００７７－７－１１１（無料）

Copyright©NetSTAR Inc. All right reserved.

19

http://www.au.com/mobile/service/smartphone/safety/anshin-access/

